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  小学六年级数学总复习资料（一） 【整数与小数】

                           班级：          姓名：          

分析填空：

1、 把下面的数位顺序表填完整：

	数位
	整数部分
	小数点
	小数部分

	
	…

…
	千亿位
	  
	
	亿级
	千万位
	
	十万位
	
	
	百位
	
	个位
	
	十分位
	
	千分位
	
	…
	

	计数单位
	…

…
	
	      
	十亿
	亿
	
	百万
	
	万
	千
	
	十
	个
	
	
	百分之一
	
	万分之一
	…
	

	数级
	…

…
	
	万级
	
	
	…………


2、自然数的单位是（     ），78是由这样的（    ）个单位组成。

3、在自然数中，最大的三位数是（     ），最小的二位数是（       ），它们相差（     ）。

4、三个连续的自然数之和是60，这三个数是（                    ）。

5、用2、3、1、0、5、8、6这七个数组成一个最大的七位数是（       ），最小的七位数是（         ）。

6、一个数，十位上是4，十分位是7，千分位上是2，其余各位上都是0，这个数写作（      ）。

7、六亿零二十七万八千零一写作（                            ）。

8、把9460000000改写成用“亿”作单位的数是（        ），用四舍五入法去掉亿后面的尾数后是（        ）；把598400改写成用“万”作单位的数是（        ），将这个数四舍五入到万位后是（              ）。

9、2003年世界人口是6179300000人，读作（                  ），改写成用“亿”人用单位的数，是（     ）亿人。2004年底我国总人口为129988万人，读作（             ）人，四舍五入到亿位约是（        ）亿，如果每人都节约1分钱，全国就可以节约（        ）万元。

10、一个数省略“万”后的尾数是9万，这个数在（     ）~（      ）之间。

11、敏敏在读一个小数时，把小数点丢了，结果读成了二万零四百零八。原来的小数只读一个0，原来的小数是（     或（    ）。

12、一万里有（    ）个十，0.012里有（      ）个0.001。0.628由（     ）个0.1，2个（    ）和（     ）个（    ）组成；它也是由（    ）个0.001组成的。1360890是由（     ）个万和（     ）个十组成的。

13、将9.52的小数点向（    ）移动（    ）位，这个数就扩大了100倍。

14、一个数由4个亿，78个万，34个十组成，这个数写作（           ），改写成用“万”作单位的数是（        ）。7.23亿中的2表示（           ），3表示（           ）。

15、有一个小数，整数部分的万位上是自然数的单位，千位上是合数中的最小奇数，百位上是最小的质数，小数部分的百分位上是最小的合数，其余各位上都是0，这个数是（    ）。

16、大于0.2而小于0.4的小数有（　　　　）个。

17、小数点左边第四位是（     ）位，小数点右边第三位是（     ）位。

18、0.72里有（      ）个千分之一，把它缩小100倍，得到的数是（       ）。

19、一个数是由5个亿，64个万，27个十组成，这个数写作（            ），省略万后的尾数记作（         ），改写成用“亿”作单位的数是（            ）。

20、一个数由3个1，4个0.1，5个0.01组成，这个数写作（        ），读作（            ），在这个数的未尾添上0，它的大小（        ）；如果把它的小数点去掉后，这个数就（       ）；如果把它的小数点向左移动一位，它就（       ），得到的小数叫做（     ）小数。

21、一个八位数，最高数位上的数是2，千位上的数是8，十位上的数是最小的合数，其余各位上都是0，这个八位数写作（              ）。

22、给一个自然数的末尾加上两个零，所得的数比原数多297，这个自然数是（      ）。

23、用0、2、5、4、7、8组成不同的六位数，其中最大的比最小的数多（       ）。

24、39个连续自然数，第一个是A，最后一个是（        ）。

25、把一个三位小数精确到百分位后是3.30，原来小数最小是（       ），最大是（      ）。

26、一个小数的小数点向左移动三位后，再向右移动一位后是2.003,原数是(         ).

27、圆周率“л”是一个（                                 ）。
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